
PRIČEL SE JE ADVENTNI ČAS 
 

Še malo in se bodo zaprla sveta vrata v Rimu in naše svetoletne cerkve bodo ostale 

spet običajne župnijske cerkve. Kaj se je v tem letu zgodilo z našim upanjem? Se je 

kaj okrepilo?Izkoristimo še zadnje dneve, preden mine. Naj bo letošnji advent še 

posebej zaznamovan z upanjem in pričakovanjem! 

30. nov.: 1. adventna nedelja in nedelja Karitas, blagoslov adventnega venca. Bog 

prihaja v človeško krhkost. Božja beseda te nedelje govori o molitvi. V njej se 

povezujemo z Očetom, Sinom in Svetim Duhom.                                                                   

5. dec.: 1. petek: ob 9. uri molitvena ura, ob 10. sv. maša.                               

Zvečer ob 17. uri MIKAVŽEVANJE.                                                                                          

V Sp. Kungoti ob 16.30, ob 18. uri v cerkvi Miklavžev 

koncert  -  Hermina violina (Hermina Matjašič Veber).                                                                                         

6. dec.: Sv. Nikolaj, škof 

7. dec.:  2. adventna nedelja. Pripravimo Gospodu pot do 

naših src. Bodimo tako pogumni in mu dovolimo, da vstopi 

po molitvi, kesanju in sv. maši. Psalm nam obuja spomin na vse, kar je Bog storil 

za nas.                                                                                                                                                                 

8. dec.: Brezmadežno spočetje Device Marije, slovesni praznik. Po iskreni 

spovedi in obhajilu postanemo brezmadežni tudi mi. Le svoj Zgodi se moramo 

izreči! "Moja duša se raduje v mojem Bogu!" 

 14. dec.: 3. adventna nedelja. Bogoslužje je v polnosti naravnano na veselje, ki 

se poraja ob skrivnosti učlovečenja. Bog je prvi, ki se veseli v tem, kar sem, čeprav 

sem grešnik. Odpušča mi in me ljubi. On me prenavlja s svojo ljubeznijo.  
20. dec.: Ob 17. uri spokorno bogoslužje, po njem sv. maša. Bog mi odpušča  in 

me ljubi. On me prenavlja s svojo ljubeznijo.  

 

21. dec.: 4. adventna nedelja. Božji Sin se je želel z učlovečenjem kar najbolj 

približati človeku. Božja bližina razveseljuje in daje moč za življenje. Krepi nas, da 

bi v veselju služili drug drugemu po Marijinem vzgledu. 

24. dec.: sveti večer, blagoslov doma. 0b 17. uri maša v Zg. Kungoti,                 

ob 21. uri v Sp. Kungoti, polnočna v Zg. Kungoti ob 00. uri.                                    

"In se je utelesil po Svetem Duhu in postal človek."                                                                                                                     

25. dec.: BOŽIČ. Sv. maša v Sp. Kungoti ob 9. uri, v Zgornji ob 10.30                                                                                                                                                                                                     
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GOSPOD,  SPREMENI  MOJO  STISKO  V  UPANJE 
                                                                                                                                                                            

Dobro jutro, moj Gospod.                                                                                                                        
Spet sem tukaj, pred teboj, na začetku novega dne.                                                
In če sem iskren, vstopam vanj z bremenom, z občutkom stiske, ki me teži.                                                                                                                  
Moj prvi odziv je, da bi pobegnil, da bi se skril pred težavami.                            
Vidim jih le kot oviro, kot nekaj, kar me uničuje.                                                                                                                                                                                                                                                                       
Prosim, pomagaj mi, da bom na trpljenje pogledal s Tvojimi očmi,                           
da bom razumel Tvoj namen v njem.                                                                     
Pomagaj mi videti, da se dobre stvari resnično dogajajo sredi težav. 

Pomagaj mi razumeti, da je ta preizkušnja kot ogenj, ki prečiščuje.                     
Da preizkušaš mojo vero, ne da bi me uničil, ampak da bi postala čista, 
pristna in dragocena v Tvojih očeh. 
Ko se osredotočam le na trenutno bolečino,                                                            
pozabim na večnost.                                                                                                      
Spomni me, da je to, kar doživljam zdaj,                                                              
minljivo in lahko v primerjavi s tem,                                  
kar pripravljaš zame.                                                      
Odpri mi oči za to večno bogastvo slave. 

Prosim te za moč, da ne bi obupal, ampak se oklepal resnice Tvojih Besed. 
Daj mi potrpežljivost v tej stiski in me ohrani vztrajnega v molitvi,                               
v pogovoru s Teboj, ki si moj vir moči in upanja. Amen. 

UMIRIMO SVOJE SRCE IN POGLOBIMO HREPENENJE PO BOGU.                       
ALI JE NAŠE SRCE VSAK DAN ADVENTA BOLJ                              

PRIPRAVLJENO NA JEZUSOV PRIHOD? 

http://www.zupnija-kungota.si/
mailto:kocbek.ciril@gmail
https://operando.org/jutranja-molitev-izberi-zivljenje-ne-bega/
https://operando.org/jutranja-molitev-nov-ogenj-za-sluzabnike/
https://operando.org/jutranja-molitev-moc-za-izcrpano-duso/


Praznovati advent pomeni: biti deležen hrepenenja po božjem prihodu, 
po spreobrnitvi, ki nas obrača k njemu. Tako doživljamo, da se nam Bog v 

naši temi vedno bolj približuje. (holandski katekizem)  

PRIŠEL JE ČAS ADVENTA 

 

Advent je čas, v katerem se pripravljamo na božič, Jezusovo rojstvo. Začne 

se štiri nedelje pred božičem, na prvo adventno nedeljo. Hkrati je prva 

adventna nedelja tudi začetek novega cerkvenega leta (letos leto A / II). 

Na kaj pomislite ob besedi “božič”?                                                                 

Na kupovanje daril, okraševanje božičnega drevesca, petje veselih božičnih 

pesmi, peko piškotov, pošiljanje božičnih voščilnic ter številne zabave, ki se 

jih morate udeležiti?                                                                                          

Toda božič je veliko več! Zato ni 

čudno, da se nanj pripravljamo 

kar štiri adventne tedne. 

Čas radostnega pričakovanja 

Adventni čas je čas veselega 

pričakovanja, čas upanja in 

radostne priprave na Jezusov 

rojstni dan. To je čas, ko je sam Bog prišel v naše življenje in v naše srce. 

On vstopa v vse trenutke in prostore našega življenja. V njem se prepletajo 

naša preteklost, sedanjost in prihodnost. 

Kaj je (in kaj ni) advent 

Advent ni čas nakupovanja, stresa, mrzličnega tekanja po prepolnih 

trgovinah ali “dirka” do 25. decembra, pač pa je čas veselega pričakovanja, 

upanja in molitve. Jezus je tisti, ki se ga zares veselimo. Če ste se do 25. 

decembra že naveličali božiča, ste se adventa lotili narobe.  

Adventni barvi nista rdeča in zelena (kot so pogosto oblečeni božičkovi 

škratje, ki jih videvamo v reklamah), pač pa vijolična in roza. Takšne so tudi 

najbolj primerne barve na adventnem venčku. Vsak teden na njem prižgemo 

novo svečo, tretji teden je to rožnata, saj je tretja adventna nedelja 

imenovana tudi nedelja veselja, ker je Jezusov rojstni dan že blizu. 

Delite upanje in dobra dela 

Zato letošnjemu adventu dodajte “nekaj več”. Priložnosti in možnosti za 

dobra dela je veliko: ponudite prostovoljno pomoč, namenite več časa 

molitvi, bodite prijazni in potrpežljivi s svojo družino in sodelavci, prijazno 

ogovorite neznance, darujte denar ali oblačila tistim, ki jih potrebujejo … 

Predvsem pa “delite upanje”, medtem ko čakate najpomembnejšega gosta – 

Jezusa! Da ne bi praznovali brez njega! 

Adventnega duha lahko na preprost način 

poskusimo zaobjeti s kratko molitvijo, ki jo je 

napisal nizozemski katoliški duhovnik Henri 

Nouwen. To je čudovita molitev, ki jo v 

adventu lahko molimo vsak dan in z njo 

ohranjamo duha tišine in miru.  

Gospod Jezus, Gospodar luči in teme, pošlji svojega Svetega Duha                
nad naše priprave na božič.                                                                                                       

Mi, ki imamo toliko opravkov, iščemo miren kotiček, da bi lahko vsak dan 
prisluhnili Tvojemu glasu.                                                                                       

Mi, ki nas tare toliko skrbi, se veselimo Tvojega prihoda na zemljo.                        
Mi, ki smo tako obilno blagoslovljeni, hrepenimo po popolni radosti                

Tvojega kraljestva.                                                                                                                        
Mi, ki imamo obtežena srca, iščemo radost Tvoje navzočnosti.                               

Mi smo Tvoje ljudstvo, ki tavamo v temi in iščemo luč.                                          
Tebi kličemo: “Pridi, Gospod Jezus!” 

Blagoslov doma 

Na sveti večer, 24. decembra, blagoslovimo svoj dom. Z blagoslovljeno vodo 

ter ob pesmi in molitvi blagoslovimo svoje stanovanje ali hišo:                             

na začetku prižgemo luči na božičnem drevesu in svečo pri jaslicah; 

zapojemo božično pesem, preberemo odlomek iz Svetega pisma, ki govori o 

Jezusovem rojstvu; sledijo osebne prošnje, blagoslov jaslic in stanovanja; 

zaključimo z molitvijo Očenaš ter zapojemo božično pesem.                                                                                                                                        

NAJ BOM DOBRA SOL MED LJUDMI, NAJ BOM ZA KOGA LUČ V TEMI,               
NAJ BOM DAR ZA DRUGE. (a. h.) 
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